
押题宝典初级管理会计之专业知识综合卷通关提分

题库及完整答案 

单选题（共 40 题） 

1、下列不属于按用途对企业耗用动力的分类（）。 

A.工艺用动力 

B.传动用动力 

C.组织和管理生产用动力 

D.外购动力 

【答案】 D 

 

2、销售预测的方法是（）。 

A.集合意见法和专家预测法 

B.计划法和估算法 

C.方案设定 

D.以上都不对 

【答案】 A 

 

3、如果企业产品的消耗定额比较准确、稳定,各月末在产品数量变化较小,产品

成本中原材料费用所占比重较大,为了简化成本计算，月末在产品可以（）。 

A.按定额成本计价 

B.按所耗原材料费用计价 

C.按定额原材料费用计价 

D.按定额加工费用计价 

【答案】 C 



 

4、损益预算是从（）开始。 

A.销售收入 

B.销售成本 

C.利润额 

D.销售费用 

【答案】 A 

 

5、下列哪项属于供决策分析用的成本（）。 

A.责任成本 

B.机会成本 

C.预防成本 

D.检验成本 

【答案】 B 

 

6、分步法的成本明细账里必须有的成本项目是（）。 

A.自制半成品 

B.废品损失 

C.直接材料 

D.外购材料 

【答案】 C 

 

7、美国波特兰州立大学的成本管理教授彼得.BB 托尼(PeterBBTurney)认为作

业成本管理是一个（）的观念。 



A.一维 

B.二维 

C.三维 

D.四维 

【答案】 B 

 

8、某企业甲产品的实际产量为１０００件，实际耗用材料４０００千克，该材

料的实际单价为每千克１００元；每件产品耗用该材料的标准成本为每件２５

０元，材料消耗定额为每件５千克。直接材料成本的总差异是（）。 

A.150000 元有利差异 

B.150000 元不利差异 

C.100000 元有利差异 

D.100000 不利差异 

【答案】 B 

 

9、（）是在预算编制阶段需要掌握的数据。 

A.企业历史数据 

B.销售的批发与零售量 

C.劳务提供情况 

D.项目进展 

E.收入情况 

【答案】 A 

 

10、在组织结构变化不大和业务相对成熟稳定的企业,销售费用预算可采用

（）。 



A.零基预算法 

B.增量预算法 

C.滚动预算法 

D.收入百分比法 

【答案】 B 

 

11、下列各种分步法中,半成品成本不随实物转移而结转的方法是（）。 

A.按计划成本综合结转分步法 

B.按实际成本综合结转分步法 

C.分项结转分步法 

D.平行结转分步法 

【答案】 D 

 

12、某企业采用基本工资+计件工资相结合的方式,某职工 5月份基本工资 1500

元,生产合格品 35 件,料废品 5件,加工失误产生废品 2件，计件单价为 6元,应

付计件工资为是（）。 

A.1500 

B.1710 

C.1728 

D.1740 

【答案】 D 

 

13、采用简化分批法,在产品完工之前，产品成本明细账（）。 

A.不登记任何费用 

B.只登记直接材料费用 



C.登记间接计入费用,不登记直接计入费用 

D.只登记直接计入费用(如直接材料费用)和生产工时 

【答案】 D 

 

14、分离后进一步加工而发生的加工成本称为（）。 

A.共同成本 

B.分类成本 

C.联合成本 

D.可归属成本 

【答案】 D 

 

15、简化的分批法适用于（）的企业。 

A.投产批数繁多,而且未完工批数较多 

B.投产批数繁多,而且完工批数较多 

C.投产批数繁多,而未完工批数较少 

D.投产批数较少,而未完工批数较多 

【答案】 A 

 

16、在选择管理费用预算编制方法时，如需要编制方法支持决策的，应优先选

择（） 

A.增量预算法 

B.滚动预算法 

C.收入百分比法 

D.零基预算法 



【答案】 D 

 

17、下列各项作业属于增体作业的是（）作业。 

A.检测 

B.储存 

C.调试 

D.移动 

【答案】 C 

 

18、哪项生产经营活动不能利用预算来管理。（） 

A.资源分配 

B.经营结果考核 

C.控制追踪计划 

D.监控产品品质 

【答案】 D 

 

19、在以下选项中，（）不是有效减少预算松弛现象的有效措施。 

A.制订长期战略和长期计划,加强沟通,提高预算透明度 

B.重点实施部门和个人考评,从各个部]的利益出发，制定预算 

C.加强职业经理人职业素养和能力建设 

D.加强内部问责制度 

E.改善企业预算文化 

【答案】 B 

 



20、在公司大股东的要求下，管理会计师应该（）。 

A.选择对大股东有利的做法 

B.实事求是，无偏私 

C.选择对小股东有利的信息 

D.选择对大股东有利的信息 

【答案】 B 

 

21、某企业只生产一种产品，该产品的贡献毛益率为 55％，本期销售额为

100000 元，净收益 40000 元，则该产品的固定成本为（）。 

A.95000 元 

B.140000 元 

C.15000 元 

D.55000 元 

【答案】 C 

 

22、全面质量管理的全面性表现为（）。 

A.企业全体人员的参与 

B.各职能部门的参与 

C.服务质量管理 

D.企业全体员工统一认识 

【答案】 C 

 

23、把全部成本划分为固定成本和变动成本两部分的依据是（）。 

A.成本性态分析 



B.成本的性质 

C.成本的经济用途 

D.成本的可控性 

【答案】 A 

 

24、通常情况下预算是哪一类企业最为适用的工具。（） 

A.微型企业 

B.小型企业 

C.目标引领型企业 

D.自然成长型企业 

【答案】 C 

 

25、资料:四方工厂用某种原材料同时生产出 A、B两种联产品,2016 年 9 月份

生产 A产品 35000 千克,B 产品 15000 千克,无期初、期末在产品。该月生产这

些联产品的联合成本为直接材料 1050000 元,直接人工 210000 元,制造费用

250000 元。A产品每公斤销售价格为 35 元,B 产品每公斤销售价格为 40 元,产

品已全部售出。如按系数分配法(A 产品为标准产品,其系数为 1，B 产品系数为

1.2)，则 B产品的成本、毛利和毛利率分别是（）。 

A.997500，227500，18.57% 

B.997500，172500，18.57% 

C.427500，172500，28.75% 

D.427500，172500，18.57% 

【答案】 C 

 

26、计划分配法是将辅助生产费用（）的方法。 

A.直接计入产品生产成本 



B.直接分配给辅助生产以外的各受益单位 

C.直接分配给各受益单位 

D.先按计划单位成本和各受益部门实际接受劳务、作业的受益量进行分配,然后

再将计划分配额与实际费用的差额进行调整分面的一种辅助生产费用的分配方

法 

【答案】 D 

 

27、单选题作业成本管理的（）,反映的是作业产生的原因，执行的是什么作业

及作业完成效果。 

A.成本分析观 

B.成本分配观 

C.成本控制观 

D.过程观 

【答案】 D 

 

28、以下（）项，属于生产性投资。 

A.汽车销售集团租赁新办公大楼 

B.4S 门店购买办公用复印机 

C.汽车销售集团购买员工通勤用车 

D.4S 门店购买客户救援车 

【答案】 D 

 

29、从价值链分析的角度,作业成本管理将成本看作“增值作业”和“不增值作

业”的函数并以（）作为衡量增值与否的最高标准。 

A.消除非增值作业 



B.顾客价值 

C.企业利润 

D.增值作业 

【答案】 B 

 

30、通常应对不利的材料用量差异负责的部门是（）。 

A.质量控制部门 

B.采购部门 

C.工程设计部门 

D.生产部门 

【答案】 D 

 

31、以下关于预算业绩管理和考核，描述正确的是（）。 

A.预算的业绩管理通常是对关键指标的完成的奖惩兑现过程 

B.预算的业绩管理主要是指针对每个月的预算执行情况进行分析和纠偏改正的

过程，最终的目标是促成全年业绩的实现 

C.预算的考核，是指对预算编制本身的考核 

D.预算的考核，是指对预算指标设定正确与否的考核 

【答案】 B 

 

32、成本还原的对象是（）。 

A.本步骤生产费用 

B.上步骤转来的生产费用 

C.产成品成本 
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